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Betreft 

Intrekken van uw btw-nummer 

Geachte heer, mevrouw, 

U hebt minimaal één jaar geen btw aan de Belastingdienst afgedragen of bij ons in aftrek gebracht. 

Daardoor gaan wij ervan uit dat u met uw onderneming bent gestopt. In deze brief leest u wat dit voor 

u betekent. 

 

Bent u niet gestopt met uw onderneming? 

Stuur ons dan vóór [DATUM] een brief waarin u aangeeft: 

 

- wat uw btw-nummer is; 

- waarom u minimaal één jaar geen btw aan ons hebt afgedragen of bij ons in aftrek hebt 

gebracht; 

- op welk telefoonnummer wij u kunnen bereiken tijdens kantooruren. 

 

Maakt u gebruik van een regeling, zoals de landbouwregeling of een ontheffing van administratieve 

verplichtingen? Of hebt u recht op een vrijstelling? Zet dan in uw brief om welke regeling of vrijstelling 

het gaat. 

 

Stuur uw brief naar: 

Belastingdienst/Nihilaangiften 

Postbus 2762  

6401 DG Heerlen 

 

Nadat wij uw brief hebben gekregen, nemen wij schriftelijk of telefonisch contact met u op. Uw btw-

nummer trekken wij niet in voordat wij contact met u hebben gehad.  

 
Wat gebeurt er als u geen brief stuurt? 
Bent u niet gestopt met uw onderneming en stuurt u geen brief? Dan trekken wij uw btw-nummer in. Houdt 
u er rekening mee dat u zonder btw-nummer geen gebruik kunt maken van bepaalde regelingen, zoals de 
verleggingsregeling voor de invoer van goederen en de ondernemersregeling voor bpm op bestelauto's. 

 

Valt u onder de kleineondernemersregeling? 

En hebt u in het verleden nihilaangiften gedaan? Ook dan moet u ons een brief sturen om te 

voorkomen dat wij uw btw-nummer intrekken. Als u de kleineondernemersregeling toepast, moet dat 

zichtbaar zijn in uw aangifte omzetbelasting: u vult uw voorlopige of definitieve vermindering in bij 
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rubriek 5 (‘Voorbelasting, kleineondernemersregeling en schatting’). 
 

Bent u (tijdelijk) gestopt met uw onderneming? 

Dan hoeft u niet te reageren op deze brief. Wij trekken uw btw-nummer in. U krijgt daarvan een 

bevestiging van ons.  

 

Staan er in het beveiligde gedeelte van onze internetsite nog btw-aangiften voor u klaar? Dan 

moet u deze nog wel insturen. Voor aangiften die binnenkort klaar worden gezet, geldt dat ook. 

Als er geen aangifte voor u klaarstaat, hoeft u niets te doen. 

 

Gaat u in de toekomst opnieuw goederen of diensten leveren? Dan moet u zich weer laten registeren 

als ondernemer (zie belastingdienst.nl, zoeken op ‘startende ondernemer’). Wij zetten dan weer btw-

aangiften voor u klaar in het beveiligde gedeelte van onze internetsite. U komt daar door te klikken op 

‘Inloggen voor ondernemers’. 

 

U doet uw aangifte omzetbelasting niet zelf 

Verzorgt een accountant of belastingadviseur uw aangifte omzetbelasting? Geeft u deze persoon dan 

een kopie van deze brief. 

 
Meer informatie 
Kijk voor meer informatie, bijvoorbeeld over de kleineondernemersregeling, op belastingdienst.nl. Daar leest 
u ook u hoe contact met ons kunt opnemen. 
 

Hoogachtend, 

 

 

 

 

H.P.M. Kamps 

(landelijk) directeur Midden- en kleinbedrijf  
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